
 
 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

CONCORRÊNCIA Nº.: 01/2016 

Seguem respostas para aos questionamentos que foram postulados, referente Concorrência nº. 

01/2016. 

1. QUESTIONAMENTO: 

Seria possível me enviarem a íntegra da pesquisa Perfil da Enfermagem no Brasil, realizada 

pela Fiocruc? 

 

Resposta: O Banco de Dados da Pesquisa Perfil da Enfermagem no Brasíl está disponível no 

portal Cofen, na aba 'Banco de Dados Pesquisa Perfil da Enfermagem'. 

 

1. QUESTIONAMENTO: 

Gostaria ainda de saber, em relação à concorrência, se o clipping para a análise de mídia será 

fornecido pelo Conselho Federal de Enfermagem. 

 

Resposta: O Clipping é uma exigência da concorrência e deve ser apresentado pelas empresas 

concorrentes do certame licitatório. 
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